

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**39979** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Rehabilitación estructural del firme en la carretera LO-20 del p.k. 5+100 al 14+700, A-12 del p.k. 7+600 al 9+000 y A-13 del p.k. 2+000 al 5+070 en tronco, ramales y vías de servicio. Tramos varios. Provincia de La Rioja. Expediente: 51.02/16; 32-LO-5350.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 202, de 22 de agosto de 2016: En el punto 7.a): Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): G6-6 [Obras viales sin cualificación específica (superior a cinco millones de euros)], debe decir: Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): G4-6 [Con firmes de mezclas bituminosas (superior a cinco millones de euros)]. En el punto 8.a): Fecha límite de presentación: Hasta las 11:00 horas del 3 de septiembre de 2016, debe decir: Fecha límite de presentación: Hasta las 11:00 horas del 3 de octubre de 2016.

Madrid, 29 de agosto de 2016.- El Director General de Carreteras.

ID: A160061031-1